

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**підготовки здобувачів фахової передвищої освіти**  
**спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,**  
**страхування та фондовий ринок**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблена відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06 червня 2019 р. № 2745-VIII, «Про освіту» від 05 вересня 2017 р. № 2145-VIII, Стандарту фахової передвищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування затвердженого наказом МОН України від 22.06.2021 р. № 700, інструкцій МОН України, ДСТУ ISO 9001:2015.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розрахована на 120 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної і самостійної роботи здобувачів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітніх компонент освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері фінансової науки та практики, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Програма базується на теоретичних засадах фінансової науки та узагальненні практичного досвіду у сфері фінансів, банківської справи та страхування; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язування типових задач та практичних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Підсумовуючи вище викладене, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок є актуальною, відповідає запитам ринку праці та рекомендується до подальшого впровадження у навчальний процес Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

**Рецензент**

Власник мережі

торговельних точок «Beerloga»



Євген ПОГОРЕЛОВ